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ZESTAW 1 ‘l‘

1. Dane sg sumy algebraiczne W = 2x? — 1 i U = 3x3 — x2. Wyznacz i uporzadkuj wyrazenie T.
a) T=U+W
b) T=U-W
c) T=W+2U
d T=3x-W-=2U

2. Wyznacz dziedzine wyraZenia, a nastepnie je upros¢. Oblicz jego wartos$¢ dla x = —2.
a)

b)

x%-9
x3—3x2

x5-81x
x249

x%+9x+8
2x+16

c)

d)

x2+10x+25
x2+4x-5

3. Podaj odpowiednie zatozenia i wykonaj dziatania.

a) x+3  x?
3x x2-9

1 x%2-49

b) —-

x+7 7x

x2

) X .
-4 x2-16
xX+5

d) 22 (x? - 25)

4. Rozwiaz rownanie.

4
a) —=1
x+3
3x—1 1
b) ==
9—-5x 2
2x-1 2x
c) ==
x x—2
x+3 2x-1
d) =
2x+1 3—x
5. Oblicz.

4 3
a) 273—0,017%°- 162

b) 5- (g)_o'5 ~ (¥3)®



6. Przedstaw liczbe w postaci a*, gdziea € N,x € W.
A
a) 3+4-9 s
3 _3
b) 254:125 2
7
c) 32s-324
3
d) 3/64:0,55

7. Punkty: 4, B, C naleza do wykresu funkgcji £ Oblicz: g, b i c.
a) f(x)=2% A(-2,a),B(b,3),C(c, V%)

b) f0=(2)", a(.a).B(b,2),clcD)

2

8. Naszkicuj wykres funkcji f. Z wykresu odczytaj, dla jakich argumentow funkcja f przyjmuje
warto$ci wieksze od p.
a) fx)=2% p=8
b) fx) =27 p=9



